



难忘如月湖快乐之旅

张店西六路小学 秦子尧

6月1日,我们齐鲁晚报小记者团去了位于博山的如月湖湿地公园,那里湖面如镜,山泉叮咚,环境优美,是一个让人轻松、舒适的地方。

在去如月湖湿地公园的路上,风景也一样美丽,绿油油的小草,红艳艳的小花,再加上远处连绵起伏的山峦,真让人心旷神怡,到了如月湖湿地公园我们在门口拍照留念。

我们首先来到了如月湖,湖面波光粼粼,湖中有白天鹅,黑天

鹅,还有一对鸳鸯,白天鹅向我们展现了它优美的姿态,引起了我们的赞美声,黑天鹅则像一位高傲的公主。

在欣赏完如月湖的美景后,我们的大部队就向花果山“进攻”了。到了“花果山”首先映入眼帘的是一只只被拴住的小猴子,有一只小猴子在给另一只小猴子挠背,挠了一会儿,它们两个又换过来,好像是两个很要好的朋友,但是我还是

希望它们能够自由自在地生活。

终于到了我最想去的熊猫馆,导游让我们排好队再进去。我们马上站好队一个一个有秩序地进入熊猫馆。熊猫是我国的国宝,是我国的一级保护动物,一想起马上就看到双儿和珍大我不禁高兴起来。进入园内我先看到的是哥哥珍大。讲解员在熊猫馆门口告诉我们,毛色发黄的是哥哥。它在非常专心地吃苹果。不一会儿工作人员又拿着

一根头上插着苹果的竹竿走过来要喂珍大,工作人员让它站起来,它就站起来,让它坐下,它就坐下,工作人员看它非常乖巧,就把苹果给了它,只见珍大三口两口就把一个大苹果吃掉了,胃口真是太好了。而弟弟双儿在工作人员给它做的凉亭上睡得沉沉。

我觉得这次活动很快乐,让我开拓了视野,我非常期待下一次的吃苹果。小记者活动。

如月湖一日游

桓台实验学校三年级九班

刘馨云

六一儿童节当天,我们齐鲁晚报小记者去原山景区如月湖湿地公园游玩。

在路上,有许多一望无际的麦地,各种各样的鲜花,绿油油的草地。还有一些稀奇古怪的石头,虽然没有黄山奇石那么壮观,但是也很美丽。路两边种着一颗颗垂柳。一阵微风从窗外吹进来,非常凉爽,远处一座座山峰向我们招手。

到景区了,高低错落的瀑布首先映入眼帘。解说阿姨对我们说:“前面就是如月湖,因为它的形状是月牙形,所以叫如月湖。”我们又来到玩漂流的地方,据说漂流道全长1200米。

随后,我们到了猕猴生活的地方——花果山。我们在这里看到了机灵,活泼,可爱的小猕猴。它有一对机灵的小眼睛,小小的脑袋,有一条长长的尾巴,真可爱。

我们还看了憨态可掬的大熊猫。一只叫珍大,一只叫双儿。它们喜欢吃竹笋,还有苹果。饲养员先把苹果插在竹竿上,伸向大熊猫,大熊猫站立起来伸向苹果,苹果被他吃掉了。

这次游玩虽然很累,但我很快乐,期待下一次小记者活动。

特殊的礼物

临淄区稷下小学 葛宇灿

六一儿童节,爸爸妈妈没有给我任何礼物,我也没有要任何礼物。爸爸妈妈给我报名参加齐鲁晚报的小记者活动,让我独自出去锻炼自理能力。爸爸妈妈说这是一个好机会,我觉得也是,所以我就去了。

去了以后,发现活动确实挺好的。我认识了许多新朋友,有许多小伙伴在一起说说笑笑,虽然刚开始我们都不认识,每个人都很难腩,但我们很快就成了好朋友。这一天,我们看到了好多美景,还见到了大熊猫和猕猴!里面有两只熊猫,一只叫双儿,它很懒的,另一只叫珍大。

这一天过得真快啊!一眨眼功夫,一天过完了。在回来的路上,大家累得都睡着了,不过都带着甜甜的笑容。

儿童节虽然爸爸妈妈没有给我礼物,但是参加齐鲁晚报小记者活动让我很开心,希望能多组织一些类似的活动。

美丽的如月湖湿地公园

桓台实验学校三年级六班 王鹤群

六一儿童节这一天,我们齐鲁晚报小记者去游览了美丽的如月湖湿地公园。

在通往公园的路上,有一片片一眼望不到头的麦田,绿莹莹的,随风晃动。还有五颜六色的花朵,衬托花朵的是绿油油的草地和千姿百态的石头,有的像一页页书页,有的像床垫子,有的像拄着拐杖的老人……路边的景色让人美不胜收,不时一阵阵凉丝丝的微风从车窗外透进,使人更加神清气爽。

不一会儿,来到了弯弯曲曲的山路,我们看见蜿蜒盘旋的山峦,时隐时现。一条高速公路贯穿在山脉之间,两旁不时闪现几幢楼房。

景区近了,首先进入视野的是山前几处高低错落的瀑布,宛如白练腾空,银花四溅,蔚为壮观。接着我们又看到了平静的如月湖,此湖因形得名。大大小小的湖泊,像颗颗宝石镶嵌在彩带般的沟谷中。

又走了好久,我们来到了猕猴经常出没的花果山,不远处,一只体态粗壮的猕猴关在笼子里,眨巴着一对机灵的小眼睛看着游客。不知不觉,我们又走到



小记者们将他们一路上所见的新鲜事物记录下来。本报记者 姜文洁 摄

熊猫饲养区,那只名叫珍大的熊猫正若无其事的咀嚼着苹果,这时饲养员叔叔拿了根长长的竹竿,杆子头上插着一只苹果,饲

养员对着珍大喊起立,珍大就站起来,伸出两爪,抱着苹果啃了起来,惹得我们哈哈大笑。我们恋恋不舍得离开熊猫,在

老师的带领下,又参观了艰苦奋斗纪念馆。午饭过后,我们踏上了返途,虽然很累但游兴未尽,心情非常兴奋。

如月湖熊猫馆采访记

淄川区实验中学 杨蕊绮

白云朵朵,与光芒四射的太阳一同展现在蓝色的天幕上。今天,我们第一期的齐鲁晚报小记者出动了!这是我们第一次出去采访,所有小记者都兴奋不已。

活动地点是如月湖湿地公园。我们又激动又开心,不止因为我们要去如诗如画的如月湖,还因为我

们要去见如月湖湿地公园中的两位大“人物”——大熊猫双儿和珍大。

一进门,就听到了泉水叮咚的声音,真是未见其境,先闻其声啊!湖里的天鹅自由自在地游着,时不时还潜到湖面下在找些什么。接着,我们看到了漂流道,都情不自禁地感叹着漂

流道太长了。我们又去看了猕猴,讲解员阿姨说小猕猴也会伤人,所以要拴着,而猴王更别说了。

我们又来到了国宝大熊猫馆。双儿和珍大正懒洋洋地趴在里面。双儿非常懒,从我们进去到出来除了翻了一下身,就一直趴在那儿没动。珍大在饲养员的食物诱惑下,

爬到了上面,啃起了苹果,那憨态可掬的模样真是把我们萌翻了!讲解员阿姨说,大熊猫的掌就像熊掌一样厉害,而且他们的脾气也很暴躁。唉,真是熊不可貌相啊……

最后,我们在不舍的心情下离开了如月湖,结束了第一次采访活动。

畅游淄博山水画廊——原山景区

新元学校 韩静楚

初三还过六一?答案是:Yes!今天我和畅畅作为齐鲁晚报的小记者一起去原山景区观看国宝大熊猫。仿佛一下子又回到了无忧无虑的童年!

经过两个小时的路程终于到了山底。从山下往上望,是一望无际的绿色,中间有星星点点的黄色。一进山门,映入眼帘的就是传说中的如月湖。湖面上游着几只天鹅。我们先是喂了天鹅,但骄傲的天鹅们不理我们,于是我们只好把食物都

给鱼儿们。沿途满路上都是波斯菊,小野花怒放着,迎接着我们,如同我们的心,心花若是怒放,开到荼靡又何妨?到了花果山,山上全是小猕猴。有一些被绳子拴住了,我们询问之后才明白,有些猕猴是新来的,还没驯服,所以不能放养。

熊猫馆里的大熊猫双儿和珍大憨态可掬的样子好可爱。尤其是珍大吃着苹果,过了一会还站起来,我们为它一阵欢呼。最后我还和卡通熊叔叔合了影,我不禁好

奇地戴了一次熊猫头套,当了一回小熊猫。

如月湖湿地公园给我印象最深的,还是满山的花朵,我印象里最美的景象不过就是人在大片的.花海中徜徉着,享受着大自然的洗礼。漫山的绿树青翠欲滴,遍野的波斯菊在微风中招展,心灵中的美丽也随之绽放。

大自然是一首歌,若不保护她,那么她会惩罚人类。若去爱护她,那么她就会用美妙的歌声回报人类。我们一定要珍爱她。



如月湖中的天鹅。齐鲁晚报小记者 孟紫蕙 摄

齐鲁晚报小记者继续招募

齐鲁晚报小记者继续招募,我们今后将利用节假日,开展各种社会实践活动,让小记者走出校园,开拓视野,有机会与社会各界名人接触,为小记者提供锻炼口才,培养胆识的实践机会。每名小记者都有机会在本报《学周刊》上刊登自己的作品。报名电话:2272168 13287881656(谭女士)